
質問項目 内容 回答
契約上限額について
実施要項　P2

● 契約上限額が19,600千円(消費税込)とのことですが、本金額
は3年間の契約額でしょうか、1年間の契約額でしょうか。

1年間の契約額です。

● 固定的経費の詳細をご教示いただけますでしょうか。 実施要領
１０．提案書等の提出
（１）提出書類及び提案項目
⑤ 運営費見積書
「ア基本保育」以外で、毎月固定的に発生
する経費（例　事務経費・管理経費等）と
して当院が負担すべき経費です、

● 基本保育（2名体制）時の契約上限額ですが、配置数が増員した場合や、延長
保育、夜間保育を実施した際の契約額についてご教示いただけますでしょうか。

実施要領
１０．提案書等の提出
（１）提出書類及び提案項目
⑤ 運営費見積書の項エ～カ
の参考価格を基に契約額を決定します。

入札価格に関して
実施要領　P3

● 現行契約業者名と契約価格（月額・税抜き）をご教示ください。 実施要領に記載の「契約上限額」以外、契
約価格に関する情報は回答できません。

● 入札予定価格は設定されていますでしょうか。設定されている場合、金額を
ご教示ください。

入札予定価格は設定していません。

● 入札最低価格の制限は設定されていますでしょうか。設定されている場合、
金額をご教示ください。

入札最低価格は設定していません。

開所実績について
仕様書　P1

● 令和２年４月～令和５年３月の開所日数をご教示ください。

● 令和２年４月～令和５年３月の基本保育の園児数の実績を月・年齢別にご教
示ください。
● 令和２年４月～令和５年３月の延長保育の実績（人数・回数）を月・年齢別
にご教示ください。
● 令和２年４月～令和５年３月の夜間保育の実績（人数・回数）を月・年齢別
にご教示ください。

業務の目的・内容(２)について
仕様書　P1

● 19名定員の年齢の内訳をお伺いできますでしょうか。 年齢別の定員は設けていません。

● 過去1年間の利用状況（延長保育利用者、夜間保育利用者）
を開示いただくことは可能でしょうか。

参加表明事業者へ個別に送付します。

● 夜間保育実施の有無が分かるタイミングはいつ頃でしょうか 当院と受託者との協議により決定します。

● 定員19名とございますが、実施要綱の通り、御見積作成の際は基本保育・延
長・夜間保育は2名配置で作成という認識でよろしいでしょうか。参考までに学
齢別の定員がございましたら、ご教示いただけますと幸いです。

２名配置での見積を作成してください。ま
た、年齢別の定員は設けていません。

● 現在の利用実績等ご教示いただくことは可能でしょうか。 参加表明事業者へ個別に送付します。
● 利用希望がない場合、閉室と記載がございますが、基本保育・延長保育も該
当するという認識でよろしいでしょうか。

利用希望がない場合は、基本保育・延長保
育も閉所となります。

保育従事者について
仕様書　P2

● 業務責任者の選任し担当者様へあらかじめ届け出ると記載がありますが提出
期限はございますか。同様に保育従事者名簿の提出期限はございますか。

明確な期限は設けていませんが、業務運営
に支障がないよう、あらかじめ業務責任者
を選任して届け出てください。保育従事者
名簿の届出についても同様です。

● 現在の保育職員の人数（常勤・非常勤別）をご教示ください。 現事業者の管理・運営事項につき、回答で
きません。

● 管理責任者（園長）は保育基準とは別配置としていますでしょうか。 保育従事者が管理責任者(園長)を兼ねるこ
とは差し支えありません。

● 現保育士の継続雇用は必須でしょうか。 必須ではありません。
● 職員用の駐車場はございますか。その使用料は定められていますでしょう
か。

希望があれば、当院の職員用駐車場を貸与
可能です。使用料は当院職員と同額で、ひ
と月11,000円/台(税込)です。初月はパス
カード発行料1,000円/台が別途発生しま
す。

● 現職員は現業者様への切り替え時にご入職された方でしょうか。それとも、
直営の頃からご勤務されている方でしょうか。

現職員の勤務歴は開示できません。

開所実績等については参加表明事業者へ個
別にメールを送付します。



質問項目 内容 回答
給食等の取扱いについて
仕様書　P2

● 平日の給食は貴院の契約業者から提供とございますが、毎日のおやつ、補食
や夕食、朝食の準備（負担）は受託事業者の準備となりますでしょうか。もしく
は利用者となりますでしょうか。受託事業者の場合、調理員の配置が必要となり
ますでしょうか。

土・日・祝日の昼食は、園児が弁当を持参
します。
夜間保育は開所実績はありませんが、夕食
と朝食の給食は、院内給食提供事業者が提
供できないか協議中です。
仕様書上、おやつの提供に関しては定めて
いません。各事業者にて内容を検討いただ
き、提案いただくものとなります。

● 現在の事業者はどのように対応されているかご教示いただくことは可能で
しょうか。

食事に関しては上記のとおりです。
おやつについての現在の対応は、現事業者
の管理・運営事項につき、回答できませ
ん。

● 平日の昼食以外（土日祝日●夜間保育時の夕食、夜間保育明けの朝食）は利
用者が食事の用意をする認識でよろしいでしょうか。

土・日・祝日の昼食は、園児が弁当を持参
します。
夜間保育は開所実績はありませんが、夕食
と朝食の給食は、院内給食提供事業者が提
供できないか協議中です。

● おやつ提供は受託者での準備でしょうか。
手配する際、市販のおやつでよろしいでしょうか。

仕様書上、おやつの提供に関しては定めて
いません。各事業者にて内容を検討いただ
き、提案いただくものとなります。

● 給食等の取り扱いについて、平日の昼食のみ提供となるが、土・日・祝日の
昼食、夜間保育発生時の夕食について、現状どういう対応をされているかご教示
下さい。

土・日・祝日の昼食は、園児が弁当を持参
します。
夜間保育は開所実績はありませんが、夕食
と朝食の給食は、院内給食提供事業者が提
供できないか協議中です。

附帯業務の範囲について
仕様書　P3

● 附帯業務の範囲で料金徴収とあるが、どのような料金徴収が発生する
のか。又、発生頻度等があればご教示下さい。

保育料及び利用者が負担する費用の徴収で
す。

経費・保育内容について
仕様書（別表）　P5

● インターネット回線の通信状況をご教示下さい。 現在はインターネット回線はありません
が、令和5年度中にインターネット環境を整
備する予定です(利用料不要)。

● 業務に必要な備品とはそれぞれ具体的にどのようなものを指しますか。 保育業務に必要な備品としては遊具や音楽
CD等(委託者負担)。保育以外の業務に必要
な備品としてはパソコン・電話機・FAX等
(受託者負担)です。

● 外部専門業者が実施している特別な保育カリキュラムはございますか。 カリキュラム等の保育内容については、各
事業者にて検討・提案いただくものとなり
ます。

● 保育施設賠償責任保険の保障内容（保障金額）にご指定はございますか。補
償内容についてご教示下さい。

内容及び金額の指定はありません。

その他 ● 新型コロナウイルス感染症等による休園発生の過去事例はございますか。 ありません。
● 新型コロナウイルス感染症や台風・大雪等により休園した際のご請求ルール
はございますか。

当院と受託者との協議により決定します。

● 現状、おやつはどのような対応をされているかご教示下さい。又、おやつの
準備に関し現行のおやつの購入先、業者名等があればご教示下さい。※合わせて
おやつの単価予算があればご教示下さい。

仕様書上、おやつの提供に関しては定めて
いません。
各事業者にて内容を検討いただき、提案い
ただくものとなります。
現在の対応については、現事業者の管理・
運営事項につき、回答できません。

● 4月以降も引継ぎ期間を頂けますでしょうか。 開園までの準備期間内で、現事業者との引
継ぎをお願いします。


